



# OZNÁMENÍ

## o době a místě konání voleb do Zastupitelstva obce Starý Jičín

Starosta obce Starý Jičín v souladu s § 29 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů


**oznamuje:**

1. Volby do Zastupitelstva obce Starý Jičín se uskuteční:  
v pátek dne 05. října 2018 od 14:00 hodin do 22:00 hodin a  
v sobotu dne 06. října 2018 od 8:00 hodin do 14:00 hodin.
2. Místem konání volby  
**ve volebním okrsku č. 1 Dub**  
je volební místnost v zasedací místnosti budovy osadního výboru č.p. 28  
pro voliče jejichž trvalý pobyt je v místní části Dub,  
**ve volebním okrsku č. 2 Heřmanice**  
je volební místnost v zasedací místnosti budovy hasičské zbrojnice č.p.39  
pro voliče jejichž trvalý pobyt je v místní části Heřmanice,  
**ve volebním okrsku č. 3 Janovice**  
je volební místnost v zasedací místnosti hasičské klubovny „Na Větráku“ č.p. 67  
pro voliče jejichž trvalý pobyt je v místní části Janovice,  
**ve volebním okrsku č. 4 Jičina**  
je volební místnost v zasedací místnosti budovy osadního výboru č. p. 74  
pro voliče jejichž trvalý pobyt je v místní části Jičina,  
**ve volebním okrsku č. 5 Palačov**  
je volební místnost v zasedací místnosti budovy hasičské zbrojnice č. p.32  
pro voliče jejichž trvalý pobyt je v místní části Palačov,  
**ve volebním okrsku č. 6 Petřkovice**  
je volební místnost v místnosti knihovny v budově kulturního domu č. p. 57  
pro voliče jejichž trvalý pobyt je v místní části Petřkovice,  
**ve volebním okrsku č. 7 Starojická Lhota**  
je volební místnost v zasedací místnosti budovy osadního výboru č.p. 88  
pro voliče jejichž trvalý pobyt je v místní části Starojická Lhota,  
**ve volebním okrsku č. 8 Starý Jičín, Vlčnov**  
je volební místnost sál kulturního domu na náměstí na Starém Jičíně č.p. 21  
pro voliče jejichž trvalý pobyt je v místní části Starý Jičín a Vlčnov

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky, popřípadě státní občanství státu, jehož občané jsou oprávněni volit na území České republiky. Totožnost a státní občanství prokáže volič občanským průkazem nebo cestovním pasem České republiky, jde-li o cizince, průkazem o povolení k pobytu.
4. Voliče, který není zapsán ve výpisu ze stálého seznamu a který prokáže své právo hlasovat ve volebním okrsku, okrsková volební komise dopíše do výpisu ze stálého seznamu dodatečně a umožní mu hlasování.
5. Neprokáže-li volič svou totožnost a státní občanství České republiky, popřípadě státní občanství státu, jehož občané jsou oprávněni volit na území České republiky, nebude mu hlasování umožněno.
6. Hlasovací lístky budou voličům dodány nejpozději 3 dny přede dnem voleb. Ve dnech voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.
7. Každý volič se musí před hlasováním odebrat do prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků, jinak mu okrsková volební komise hlasování neumožní.
8. K zajištění pořádku a důstojného průběhu hlasování ve volební místnosti je každý povinen uposlechnout pokynů předsedy okrskové komise.

V Starém Jičíně dne 19.09.2018

OBEČNÍ ÚŘAD  
742 31 Starý Jičín  
okres Nový Jičín  
-2

  
.....  
Ing. Rudolf Hrnčíř  
starosta obce

Evidenční číslo písemnosti: 105/2018  
Na úřední desce vyvěšeno dne 20-09-2018

Sejmuto dne:

Za správnost: Dubcová Radka

